格兰康希通信科技(上海)股份有限公司 2024年年度业绩预告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大溃漏, 并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

一、 业绩预告情况

(一) 业绩预告期间

2024年1月1日至2024年12月31日

- (二) 业绩预告情况
- 1、经财务部门初步测算,格兰康希通信科技(上海)股份有限公司(以下 简称"公司")预计:
- (1) 2024 年度预计实现营业收入 53.000.00 万元左右, 与上年同期相比, 将增加 11,503.95 万元左右。
- (2) 2024年度实现归属于母公司所有者的净利润与上年同期相比,将出现 亏损,预计实现归属于母公司所有者的净利润为-7,000.00 万元左右,与上年同 期相比,将减少7,992.14万元左右。
- (3) 2024年度预计实现归属于母公司所有者的扣除非经常性损益后的净利 润为-9.000.00万元左右,与上年同期相比,将减少9,188.23万元左右。
 - (三) 本次业绩预告未经注册会计师审计。

二、上年同期业绩情况和财务状况

- (一) 公司 2023 年度实现营业收入为 41.496.05 万元。
- (二)公司 2023 年度实现归属于母公司所有者的净利润为 992.14 万元。
- (三)公司 2023 年度实现归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利 润为 188.23 万元。

三、本期业绩变化的主要原因

公司上市后的销售收入持续攀升,市占率也进一步提高。由于市场竞争的不断加剧,加之出海行动放缓,毛利有所下滑。公司研发的 Wi-Fi7 射频前端芯片已进入博通、高通、联发科 SoC 平台参考设计,同步向运营商、系统集成商等客户提供产品中。2024 年 Wi-Fi7 产品已在境内和海外批量发货,自 2024 年 第二季度起给公司的销售收入和业绩带来了明显提升。目前公司的主营业务收入来源为网通 Wi-Fi 相关产品且增幅明显,其他业务也在积极布局中。

(一) 主营业务影响

- 1、报告期内,公司布局 Wi-Fi7 而使得该技术协议产品业务增长较快,展现 出较强的市场竞争力,故 2024 年公司全年的销售收入预计较去年同期增长 28% 左右。
- 2、由于市场竞争对手采用低价竞争策略,受供需关系变化的影响,公司进行相应的价格调整,致使综合毛利率较上年同期有所下降。

(二)期间费用影响

- 1、公司立足未来长远发展,为保持核心竞争力,结合募投项目研发实际情况,持续加大研发投入,报告期内研发投入预计 1.02 亿人民币左右,较 2023 年增长 62%左右。
- 2、由于Wi-Fi7技术的全球领先性,公司在出海过程中遇到全球射频前端行业龙头企业对公司子公司提起专利诉讼和 337 调查。公司高度重视本次专利诉讼和 337 调查,已聘请境内外专业律师团队积极应对,亦将以此为契机,全力以赴,积极捍卫自主研发成果,坚决维护公司及全体股东权益不受侵害。由此造成律师费、专家费以及其他费用大幅增加,导致管理费用较上年同期大幅增加。

综合以上因素,尽管公司 2024 年营业收入有所增长,但由于销售毛利的下降、研发投入增加、律师费、专家费以及其他费用等综合影响,公司实现归属于母公司所有者的净利润较上年同期降幅较大。

(三) 非经营性损益的影响

2024年,公司符合损益确认条件的政府补助及理财投资收益高于上年同期。

四、风险提示

本次业绩预告是公司财务部门基于自身专业判断进行的初步核算,尚未经注册会计师审计。公司尚未发现影响本次业绩预告内容准确性的重大不确定因素。

五、其他说明事项

以上预告数据仅为初步核算数据,具体准确的财务数据以公司正式披露的 经审计后的 2024 年年报为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

格兰康希通信科技(上海)股份有限公司董事会

2025年1月25日